
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO EL DÍA TREINTA DE ENERO DE 2014. 
 

 

Personas Asistentes: 
Sra. Alcaldesa 

Dª María del Pilar Reques Heras (P.P.) 

Sres. Concejales: 

Partido Popular (P.P.) 

D. Francisco Javier García-Loygorri García 

Doña Blanca Bueno Ramiro 

Dª Mª Belén Herranz Ybarra 

 Partido Socialista Obrero Español (PSOE)  

D. José García-Loygorri García 

Dª Irene Miguelsanz Villanueva  

 Grupo Independiente  

D. Francisco Javier Olivar Gómez  

 Excusa asistencia: ninguno 

Sr. Secretario: D. Claudio Sartorius Alvargonzález 
 

 
En Navas de Riofrío, a las 19,10  horas del día  treinta de noviembre de 2013 se reúnen en el 

Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales arriba citados, bajo la 

Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª. María del Pilar Reques Heras, actuando como Secretario el 

que lo es de la Corporación, D. Claudio Sartorius Alvargonzález, a fin de celebrar la sesión 

ordinaria convocada para este día y hora. 

 

 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 

La Sra. Alcaldesa declara abierta la sesión y a continuación somete a la aprobación por los 

asistentes el acta de la sesión de 28 de noviembre de 2013, señalando D. José García-Loygorri  a 

omisión del nombre de los concejales al emitir su voto en la moción 1, que se corrige en este 

acto y la Corporación acuerda por unanimidad la aprobación del acta en la forma que ha sido 

redactada por Secretaría. 

 

2.- ESCRITOS RECIBIDOS E INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE 

GESTIONES REALIZADAS, LICENCIAS DE OBRAS Y PAGOS. 
 

Tras la puesta a disposición de la información sobre licencias otorgadas, pagos realizados, 

escritos recibidos y enviados, conforme registros de entrada y salida, la Sra. Alcaldesa informa 

de determinados planes de ejecución de inversiones y obras de reparación incluidas en 

presupuesto aprobado, a realizar en los próximos meses: 

 Pavimentación: con fondos propios, se realzará la pavimentación de la calle Berceo, un tramo 

de la calle Moreras y un pequeño trozo de la calle que da entrada a San Antolín, que se 

encuentra en mal estado. 

Alumbrado Público:  a fin de mejorar varios tramos de la red de alumbrado público y, en su 

caso, sustitución de luminarias, se encargará un proyecto de ejecución a técnico competente. Se 

solicitará, según lo decida el Pleno, en su caso, su inclusión en Planes Provinciales, o bien su 

ejecución total o parcial con fondos propios. 

Acondicionamiento de La Era: a fin de completar los trabajos de acondicionamiento de la Era, 

se realizarán actuaciones para abrir salida de vehículos en la zona Este, mejorar el terreno del 

campo de fútbol, separar la zona deportiva del paso de vehículos y acondicionar la vía que da 

acceso a las fincas colindantes. 

 



En relación con esta información se producen diversas intervenciones con las aportaciones 

realizadas en el mismo acto por el Arquitecto municipal, Sr. Serrano.  En especial se ha 

deliberado sobre la conveniencia y naturaleza legal de una posible intervención del 

Ayuntamiento en San Antolín mediante la ejecución de obras. El concejal D. José García-

Loygorri considera que se debería informar sobre la situación jurídica de San Antolín, la 

titularidad de las calles y de los servicios urbanísticos. 

 

Informa la Sra. Alcaldesa que se ha autorizado la entrada a los pastos de 4 equinos de D. 

Francisco Yagüe, sin modificación de precios, dado que la Nava admitía esas nuevas cuatro 

unidades. Todo ello, previa consulta, ya realizada, a los actuales adjudicatarios. 

 

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

No se producen, 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa dio por terminado el acto a las 20,00 

horas, levantándose la presente acta, que firman la Sra. Alcaldesa y el Sr. Secretario, cuyo 

contenido certifica. 

 

 

 

 

 


